

再见

“再见，再见，再也不见；再见，再见，再次相见。”

明明已经是春天，冬日残留的干冷味道仍旧徘徊在城市上空。

呆呆地站在斑马线的一边，看着车辆叫嚣着穿梭以及街旁可怜的几棵瘦弱枝丫。放眼望去，不断忙碌的起重架，地平线脏脏的灰色。耳朵里回响着单曲循环的空城。

绿灯已经亮了，我却再也没有心情移动脚步。

也许是我过于的多愁善感不够成熟，但我现在感觉真的很差，又是那种没办法摆脱的排斥感。别离的气息充斥在这个空间的每处角落，于是顺理成章的想到你们，于是再一次的沉默在那里。

真是受够了这样胡闹的自己。

不知道第几次算起我们已经分开的时间，虽然不想承认，但它还是那样冰冷的硬梆梆的增长着。指针滴答碰撞响动的声音，曾经是使我从深夜惊醒的原因。我是怕了，我清楚知道的是我的无可奈何，时间在动，事在发生，距离在产生，我们在变。

我们在变，世界在变，撕心裂肺的无法挽回。

我阻止不了那些，什么遗忘，什么旧人，什么再见。那种感觉像是被遗弃了，但不知道被什么遗弃。灰尘慢慢地堆积了起来，屋檐下的青石板也变得坑坑洼洼，风快速的吹过，泪水趁着还没眨眼的间隙消失。可是声音就模糊了，身影就模糊了。

特别讨厌，却根本无法责怪，是啊，又没有谁做错什么。逼得我

一而再再而三的选择退步，直到连选择的权力都没有。你们以我想象不到的速度一个接一个离开，那些以为是永恒的，最后都化为嘴角略微苦涩的弧度。那一声比蚊蝇翅膀挥动还轻微的叹息，紧闭的眼皮下沉寂的黑色，“啪、啪”一块一块碎掉的声音。就那样谨慎的看着，在变，挣扎着跟上前去，忘了自己落在原地的心。身体固执的向前，摔了跤，碰了壁，受了伤，流了血，然后跌跌撞撞的狼狈的跑回来，找到陷入灰尘脏兮兮的心。告诉它前面真的好可怕，再也懒得挪动脚步，再也懒得，去适应变化。

不喜欢说“再见”，每次与人道别都是挥一挥手便作罢。“再见”两个字说出口时，像是约定，但正式的又太不真实，反而就有了一种“再也不见”的感觉。

分开前热情拥抱的触感还能回想起来，你们笑着对我说：“再见了！”，我记得我难过得差点哭出来。那个时候，你们还是我的所有，你们还站在我身边。

温度一点一点的消逝，风越来越大。猛地睁开眼，还是站在原来的地方，对面的交通信号灯变成了红色，环顾了四周，除了一位赶去锻炼的大妈，就再也没有别人。

我以为会有人陪，我一定是疯了。

把手缩进袖口，把衣服裹紧了些，挪动脚步，缓缓地走。毕竟路还长。

电话突兀的响起，将路旁熟睡的小狗烦得翻了个身。

“喂.....”“喂。”“你是.....”“傻子，我想你了。”

生活是如此的戏剧化，就好比现在的天气。四月份在家仍会捂着厚实的棉被，偶尔一星半点的雨雪会把对温暖的盼望打压到底。值得庆幸的是，每每遭遇一次雨雪天，第二天都会有晴朗，就连从家门踏出的感觉都不一样。楼与楼空隙间透出的阳光，从头到脚温柔的包裹，大口吞吐的新鲜空气，这样的清晨，你会有想奔跑的冲动。有这份阳光，春天还是到了罢。

然后就是过分的喜欢天空，最爱的是金色边缘的云。呼之欲出的希望和温暖，穿透一切不可阻挡，高高的蓝，清晰的白色形状。

我抬起头，对着云彩，不得不眯起眼睛。

“嗯.....我猜你想我没有我想你的程度深。”“在干嘛？”“想你们。”
“哈哈！我也想你，要不为什么给你打电话，哦对，我跟你说啊...”
前一秒沉重的嘴角那么轻松的翘了起来。看来，我还是好幸运的。看来，我还没有想象中输得一穷二白。

边走边抬头看天，差点撞到树上。

我知道，每一次飘过的云不是同一片，就连痕迹都不会留下一丝一毫；我知道，每一次在我身边的人也许不会是同一个；我知道，很多东西比这转瞬即逝的美还短暂，抓不到；我都知道，嗯，没错，但我就是这样固执的爱着。

我一点都不悲哀。

忍不住去想我们将来的模样，变化会有，时间不会心慈手软，并不奢求什么，大家都安好，那便最好不过了。但若再次相见，我们有回忆，那么我们还可以手拉着手膝靠着膝肆无忌惮的说笑吗？我们还

可以脱口而出彼此的特点吗？末了，我们还可以相拥在一起，在肩头留下不舍的泪水吗？这么想一想，心里悄悄地舒服了许多。未来嘛，总是充满希望的。

我不知道我能固执多长时间，若适应不了变化，不如就安于现状吧，事情也许并没有那么糟糕。其实再见并不可怕，它毕竟不是永别，我更喜欢它作为一个约定。

再见，再见，再次相见。